财联社|区块链日报6月21日讯 (记者徐赐豪)

,本轮加密货币暴跌引发了场内一连串散户和机构爆仓。其中,总资产高达百亿美元的新加坡加密货币对冲基金三箭资本(Three Arrows Capital)更是出现流动性危机,陷入破产清算的危境。

日前,一个持有20万以太坊地址也濒临爆仓。这一消息引发市场极大关注,并且该地址的持有者直指蔡文胜的隆领资本。

蔡文胜对持有该地址进行了否认,称是朋友的地址。作为早期比特币持有者和行业投资者,蔡文胜的美图公司也是港股里面第一个公布持有加密货币的上市公司,可是在此轮大跌之下,美股公司投资的1亿美元比特币和以太坊已经被腰斩。

20多万以太坊死里逃生

据和讯网报道,6月20日,蔡文胜在朋友圈发布一条消息:"如果事与愿违,相信那一定是老天另有安排!"

寥寥几个字,蔡文胜20万以太坊将爆仓的传言在币圈持续发酵。不过,区块链日报记者目前在蔡文胜朋友圈已看不到这条动态。

事情的起因拉回到6月15日, The Block 研究副总裁Larry Cermak在社交媒体上发文表示, Nansen移除了地址0x4093fbe60ab50ab79a5bd32fa2adec255372f80 e的Three Arrows Capital (三箭资本)标记。

值得注意的是,当时该地址有21.2万枚ETH质押在去中心协议Aave,清算价格在10 20美元左右。

当天加密KOL博主Chris_Defi在社交媒体发文称,通过追溯该地址2021年2月26日的交易记录,上述地址或为蔡文胜创办的隆领资本的持币地址。

据PeckShield预警消息,上述地址于6月18日凌晨将4.5万枚以太坊兑换为USDC,用于偿还Aave上的债务,将以太坊清算线上降低为895美元。

6月18日,以太坊价格跌破900美元,不过,该地址并没有爆仓。截至目前,该地址在Aave上还有152105枚以太坊。

"链上AAVE引用的价格没有达到爆仓价,差了一点。"一位币圈人士向区块链日报记者解释,尽管以太坊在Binance等主要交易所价格已低于895美元,但

Aave仅使用Chainlink的价格喂价, Chainlink USDT/ETH的价格需达到 0.0011168ETH才会发生清算,18日凌晨预言机价格约差1.1%至该水平。

按照单价1000美元计算,20万以太坊约为2亿美元。该地址最后没有爆仓,可谓是"死里逃生"。

据和讯网报道,蔡文胜对该钱包地址的所有权予以了否认。他在一个评论中称:"这是我朋友地址,超级以太坊信仰者。Eth最高价4800时就有28万个eth,那时基本没杠杆,选择下跌不断补仓…朋友说了,如果真的清算平仓,也算为加密货币做贡献吧。"

2/2